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Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság C. G' magánszemély által, negatív tartalmú plakát

tár gy ában benyúj tott ki fogásn ak

részben helyt ad, a következők szerint

l) Az ún. K-hídon elhelyezett óriásplakát esetében megá|lapĺtja a jogszabá|ysértéS tényét aválasztási eljárásról

szóló 20l3. éviXXXVI. törvény 2.s (l) bekezdés a)' c) és e) pontjaiban foglalt válasĺásieljárásialapelvek
tekintętében, továbbá a válas71ási eljáľásról sző|ó 2013. évi XXXVI. törvény 144' $ (2) bekezdés

vonatkozáSában, meľt a kifogásolt plakát impľesszumot nem taftalmaz.

Az elkövetętt jogszabálysértés miatt az ismęľetlęn elkövętot eltiltja a továbbijogséľtéStől.

A kifogást a váňsaásieljárásról szóló 20l3. éviXXXVI. törvény 144. s (4) bekezdés b) pontja, valamint a

l44.$ (6) bekezdése t.kint.téb.n, továbbá a Fováros III. Kerület, Óbuda-gékásmegyeľ Önkoľmányzat

Képviselo-testületének az önkormányzat tu|aj-donában lévő köaerületek használatáről és ľendjéľől szóló

l0i2114. (II. 28) önkormányzati ľendeletének (Ör.) 5. $ 2. pontjának tekintetébęn adatok hiányában elutasítja.

2) A Szentlélęk téri buszmegállóban elhelyezett önkormányzati programra elhelyezett ráragasztás tekintetébęn

megállap ítj a hatásköľének hiányát.

3) Dr. Kiss László polgármesterjelölt választási plakátjáľa történt ráragasztás tekintetében miután egyértelműen

választási plakátról van szó, továbbá a plakátot megrongálták, azt felülragasztották ajogszabályséľtés tényét a

válasaásieljarasľolszóló 2013. éviXXXVI. törvény 2. s (l) bekęzdés a), c) és e) pontjaiban foglalt választási

eljárási alapelvektekintetében, továbbá aválas^äsi e|járásról szó|ő20|3. éviXXXVI. törvény l4a. $ (2) és

(7) bekezdés vonatkozásában megállapĺtja.
Az elkövetett jogszabálysértés miatt az ismerętlen ęlkövetőt eltiltja a továbbijogsértéStől.

Ahatározatellen a Fővárosi Választási Bizottsághoz cimzelt illętékmęntes fellebbezés nyújtható be úgy, hogy a

fellebbęzés legkésőbb 2024. źryrilis 29-én 16.00 óráig megérkezzęn a Budapest Fóváros 03. Kerületi Helyi
Válasaási Bizottsághoz.

A választási bizottság első fokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség

nélküli szeÍyęzet nýĺ;tľ'ut bę fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a vźiasztźlsi bizottság

méľlegelési jogköľben hozott határozata ellęn. Nem nyújthat be fellębbezést az ügyben eljárt választási bizottság

és annak tagia.
A fellebbezést személyesen (l033 Bp. Fő tér 3. fsa. 2.), levélben (postacĺm: l300 Bp. Pf' l02.) vagy elektronikus

levélben (03.HVB@obuda.hu) lehet benyújtani.
A fellebbezésnek taľtalmaznia kel|:

a) a kéręlęm a választási eljárásról szolő ŻOI3. évi XXXVI. törvény 223' $ (3) bękezdése szeľinti a|ap1ćlt,

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcĺmét (székhelyét)'

cj a kérelem benyújtojának személyi azonosítóját, illetve ha külftldön élő, magyaľországi lakcímmel nem

rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazolő

igazolványának tĺpusát és számát, vagy jelölo szeÍvezet vagy más szervęzet esetében a bírósági

nyi lvántartásba- vétel számát.
A feĺlebbezés tartalmazhatja benyüjtojänak elektronikus levélcĺmét vagy postai értesĺtési cĺmét.

A fellebbezésben rij tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

C. G. magánszemély (a továbbiakban: benyújtó) a vźllasztási eljáľásról szolo 2013. évi XXXVI. törvény (a

továbbiakban: Ve.) 208. $-a alapján az alább kifejtett indokokra figyelemmel, a törvényes határidőn belü| a több

ľészből álló kifogást terjesztette e|o, az alábbiak szeľint'

,,A l0]4 Budapest Mozaik utcát és az Óbudai Szigetet összekötő ún. K-Híd betonszeľkezetén ismeľetlen

śzemély(ek) 2Oź4. apri]lis 23. napjának délutánján a jelen kifogás l ' és 2. számú mellékletét képezó óriásplakátot,

illetvę hirdetést helýeaek e| oly módon,hogy az a gróf Esterházy János rakpart irányából ęgyenesen' illetve a

Mozaik utca iľányába kiiz|ekędók számáľa jól |átható volt.
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A mellékletként csatolt óľiásplakáton zöld alapon fehér és sáľga nyomtatott nagybetűkkel az alábbi szöveg
található: ,,LETARToZTATÁSOK, FIKTĺV SZÁMLÁK. KoRRUPcIoS BOTRÁNY A DK-S KISS LÁSZLo
yEZETTE Ósuołl vÁnosHÁzÁN.'' Az óriásplakát a Ve. l40. $ a) pontja alapján kampányeszköznek
minősül. Az óriásplakát K-Hídon való kihelyezésę a Ve. 141. $-a értelmében kampánytevékenységnek minősül,
így azmegalapozzaa T' Bizottság hatáskörét. A Ve. l44. $ (2) bekezdése alapján,,... plakáton felkelltüntetnia
kiadó nevét, székhelyét és a kiadáséľt fęlęlős személy nevét.'' A kampányeszköznek minősülő óľiásplakátot
ismeretlen személy(ek) aYe.2. $ (l) bekezdés a)' c) és e) pontjainak' valamint a l44. $ (2) bekezdésének' (4)

bekezdés b) pontjának és (6) bekezdésénęk megsértésével helyeaék ki. Az óľiásplakát fenti valótlan tartalma séľti

a vá|asztás tisztaságát, a jelöltek és a jelölő szervezetek közötti esélyegyenlóséget, továbbá a jóhiszemĺĺ és

rendeltetésszeľű joggyakorlás elvét. A plakát kihelyezése sértia Ve l44. s (2) bekezdését, mert arrólhiányzik a

kiadó neve' székhelye és a kiadásért felelős személy neve, továbbá sérti a Ye' l44. $ (4) bekezdés b) pontját is,

hiszen azt az állami vagy Önkormányzati tulajdonban lévo hĺdon, a vagyonkezelői jog gyakorlójának előzetes,

íľásbeli hozzájáru|ásanélkül helyezték ki. Sérti továbbá aYe. l44. $ (6) bekezdése alapján alkalmazandó Budapest
Főváros III. Keľület, obuda-Békásmegyęr onkormányzat Képviselő-testületének az önkoľmányzat tulajdonában
lévő köaeľületek használatáľól és rendjéről sző|ó 1Ol2Ol4. (II' 28) onkormányzati rendeletének (Ör.) 5. s 2.

pontját, ugyanis közterülęt-használati hozztýárulást kell beszeľezni külcinösen: óľiásplakátok és egyes tartósan

helyzet kötött ręklámeszköztik kĺizterületre töfténő elhelyezéséhez, amely jelen esetben hiányzott'

A tényálláshozhozzátartozik, hogy hasonló tartalmú óľiásplakátok kihelyezése miatt dľ. Kiss László polgármesteľ
úľ feljelentést készített a Kerületi Rendórkapitányságon rága|mazás miatt, amelynek benyújtása folyamatban van.

Azon plakátoknak nemcsak a taľtalma, de a szín- és a betűhasználata is szinte megegyezik jelen kifogás tárgyáÍ
képezl óľiásplakátéval. Azon óriásplakátok felelős kiadójaként az Összefogas obudaet Egyesület (1033

Budapest, Széľtĺskert u. 9.3. em.I2.; adószám: l8l5l400-l-4l) van megielölve, amelynek töľvényes képviselője
Csikósné Mányi Júlia fideszes önkormányzati képviselő. Feljelentést és mellékleteit jelen kifogás 3. és 4'
mellékleteként csatolom.

Ezen kívül eloadom, hogy ismeretlenek 2024. ápľilis 26. napjára virradóan az onkormányzat Szentlélęk téri

buszmegállóban elhe|yezett 5. számú mellék|et szeľinti plakátjait megrongálták úgy, logy arra felülragasztottak
egy másik plakátot a következő szöveggel: ,'GYURCSANY FERENC ES A POLGARMESTERE''. Ugyanígy
jártak el a 6. számu melléklet szeľinti dr. Kiss Lászlő polgármesteľjelölt plakátjával is, amelyľe keresztben az
alábbi tartalmú posztert ragasztottak: ,,GYURCSANY FERENC ES A POLGARMESTERE''. Fęnti magatar_tás

Sérti Ve. 2. $ ( l ) bekęzdés a) pontja szęrinti a vá|aszÍás tisáaságának megóvása, c) pontja szeľinti esélyegyenlőség
aje|öltek és ajelölő szervezetęk között, és az e) pontja szerintijóhiszemtĺ és ľęndeltetésszerűjoggyakoľlás elveit,
valamint aYe. 144. $ (7) bekezdését, hiszen az ismeretlenek a plakátot rigy helyeaék el, hogy az fędi más jelölt
vagy jelöló szervezetplakátját, és károkozás nélkülnem távolítható el.''

Budapest Fóváros 03. keľület Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a kifogást éľdemi elbíľálásra
a|kalmasnak találta, a kifogás továbbá megfelel aYe.2I2. $ előírásainak.

A Budapest Főváľos 03. KerĹileti Helyi Válasaási Bizoťtság (a továbbiakban: Bizottság) megállapítja, hogy a Ve.
l44. $-ának értelmében plakát a válasáási falragasz, a felirat, a szőrőlap, a vetített kép, az embléma méľettől és

hordozóanyagtól fiiggetlenül. A Ve. l44. $ (2) bękezdése éľtelmébęn a plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét,

székhelyét és a kiadásért felęlős személy nevét.

l) A Bizottság megállapítja a becsatolt fényképek alapján, hogy az ún. K-Hídon 2024. ápril'is23-án délután
kiftiggesztett ldb plakát nem tartalmazzaakiadő nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét, emiatt
a kihelyezett plakát nem felel meg aYe. I44' $ (2) bekezdése által támasztott követelménynek, amivel az
ismęretlęn e|követő megséľtette a Ve' hivatkozott ľendelkezését, továbbáazYe 2. $ (l) bekezdés a), c) és e)

pontjaiban foglalt választási eljárási alapeIvek rendelkezéseit. AZ elkövetett jogszabálysértés miatt az elkövető
személye egyértelmĺien' és minden kétséget kizároan nem volt megállapítható a benyújtott iratok alapján. Erre
figyelemmel a Bizottság az ismeretlen elkövetót tiltotta el a továbbijogsértéstől.

2) A Bizottság megállapítja a becsato|t fénykép alapján, hogy a Szent|élek téri buszmegállóban az onkormányzat
progľamját hirdető plakáton elhelyezett ráragasztás nem válasáási plakáton töľ_tént, azért hatáskörének hiányát
állapította meg.

3) A Bizottság megállapítja a becsatolt fénykép alapján, hogy dr. Kiss László polgármesterjelölt választási
plakátján elhelyezett ráragaszttls választási plakáton történt, az tarÍa|ma alapján önmagában válasŻási
plakátnak tekintendó, de az nem tartalmazza a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felęlős személy nevét,
emiatt a kihe|yezett plakát nem felel meg aYe. l44. $ (2) bekezdése által támasztoťt követelménynek, amivel
az ismeretlen elkövető megsértette a Ve. hivatkozott rendelkezését, valamint a Ve. l44. $ (7) bekezdését, mert

aráľagaszÍást úgy helyezték el, hogy azmásjelölt vagyjelöló szervezet plakátját - ľészben - fędi, károkozás
nélkül nem távolítható el, továbbá sértia Vę 2. $ (l) bekezdés a), c) és e) pontjaiban foglalt válasaásieljárási
alapelvek rendelkezéseit. Az elkövetett jogszabályséľtés mlatĹ az elkövető személye egyértelműen, és minden
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kétséget kizźrőan nem volt megállapítható a benyújtott iratok alapján. Eľre figyelemmel a Bizottság az

ismeretlen elkövetőt tiltotta ęl a továbbijogséľtéstől.

A Ve. 2l8. $ (l) bekezdése alapján a választási bizottság a kifogásról a rendelkezésére álló adatok alapján dönt.

A Vę. 2 l 8. $ (2) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad

a) megállapítja a jogszabályséľtés tényét,
b) a j ogsértőt eltiltj a a további j ogszabálysértéstől.

Fentiekľe tekintettel a Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A Bizottság hattrozata a fentijogszabályi rendelkezéseken, a jogorvoslatľól szóló tájékoztatás aYe.22l. $-án,
Ż23. $-án,żzą. s (l)-(4) bekezdésén, 225. $-án,307/P. $ (2) bekezdés b) pontján, az i|letékmentességľől szóló

tájékoztatás az l99O. évi XCIII' törvény 28. $ (l) bekezdése és 2. melléklet XIII' pont 8' alpontján alapul.

(Jelen van: 3 fő' 3 igen, 0 nem)

Dľ. Maľozsán
a HVB elntike
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